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A vállalat most azt ígéri, hogy a peremfeltéte-
lek fentebb említett engedményeivel bővített, 
a nagyközönség számára néhány héten belül újra 
élesedő alkalmazásban már nem csak az lesz vilá-
gos, hogy a specifikáció mely pontjain bukott el 
az adott rendszer, hanem ezzel kapcsolatban még 
segítő linkeket is elhelyeznek, amelyeken keresz-
tül további tájékoztatást kaphatnak az érdeklődők.
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Az új Health Check már azt is megmondja, hogy pontosan mi 
a gond

A párkeresés, a nemek közötti különbségek terü-
letén számos szempontot jól ismerünk, a szak-
emberek mellett a nagyközönség számára is nyil-
vánvaló, hogy a nők és a férfiak nem ugyanazon 
jellemzőket keresik a potenciális partnerekben. 
Most egy új tanulmány eredményeit tették közzé, 
amelyben kifejezetten a hangra, a hanghordo-
zásra, valamint a beszéd jellegére fókuszáltak. 
 
A The Journal of the Acoustical Society of Ame-
rica oldalán közzétett anyagban arról olvashatunk, 
hogy a csoport tagjai (akik egyébként a University 
of California, Irvine, valamint a Utah Egyetem háza 
tájáról érkeztek) összesen 42 különböző személy 
bevonásával kezdték meg a munkát, az ő felada-
tuk az előre leírt mondatok felolvasása volt. Az így 
elhangzó beszédeket, pontosabban az elkészített 
felvételeket ezt követően önkéntesek egy másik 

csoportja hallgatta meg, értékelve azokat, még-
pedig kifejezetten abból a szempontból, hogy az 
egyes beszédek mennyire tették számukra von-
zóbbá a felolvasót. A kutatás végén meglehetősen 
érdekes eredményeket kaptak, hiszen amíg a cso-
port egyik fele számára meglehetősen fontos volt 
a megfelelő és tiszta beszéd, addig a többiek már 
jóval kevésbé értékelték azt.

A korábbi hasonló kutatások nem vázoltak fel 
egyértelmű összefüggést a beszéd tisztasága, 
annak érthetősége, valamint a vonzódás között (bár 
az jól látszott, hogy a felolvasott szövegeket keve-
sebb hibával írjuk le, ha a felolvasó nőnemű), azon-
ban a most összeállított anyag készítői azt a követ-
keztetést vonták le, hogy a nemek között bizony 
ebben a tekintetben is komoly eltérést találunk. 
Amíg ugyanis a női felolvasók között a szövegeket 
meghallgató férfi önkéntesek jelentős különbsége-
ket tettek a beszéd tisztasága, annak érthetősége 
alapján, addig a női hallgatókat ez jóval kevésbé 
érdekelte. Nekik a jelek szerint az átlagnál férfia-
sabb, kifejezetten maszkulin egyedek jönnek be, 
így a beszéd érthetősége sokkal kevésbé fontos 
– ezt persze a sajtó egy része úgy kommentálta, 
hogy a nők leginkább az izmos és dadogó férfiak 
iránt érdeklődnek, ami nyilván torzítás.

Ezt a következtetést vonták le a kutatók az anyagban, amely a nemek közötti különbséget vázolja fel.

A férfiak számára fontosabb a tiszta beszéd

https://bitport.hu/ugy-nez-ki-tenyleg-uj-gep-kellhet-a-win11-hez
https://asa.scitation.org/doi/10.1121/10.0005730
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A szakemberek annyit szögeztek le, hogy min-
denképpen érdemes további kutatásokat elvégezni 
ezen a területen, hogy tisztábban lássunk, viszont 
ami a szexuális partner kiválasztását illeti, a beszéd 
érthetősége elődeinknél is fontos szerepet játszha-
tott, a gyakori hibák ugyanis bizonyos betegségek 

és rendellenességek jelenlétére utaltak, ami már az 
utódok nemzésére vonatkozó döntéseket is befo-
lyásolhatta.
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A Lobbycontrol nevű szervezet és az Európai Unió 
Átláthatósági Nyilvántartása alapján a technoló-
giai ágazat cégei minden más szektor (egészség-
ügy, gyógyszeripar, pénzügy stb.) vállalatainál több 
pénzt adnak ki az Európai Uniónál zajló lobbite-
vékenységre. A Lobbycontrol által nyilvánosságra 
hozott jelentés alapján az 1452 regisztrált lobbista 
évente 97 millió eurót kap a különböző cégektől.
A lobbitevékenységre adakozók listáját a Google 
vezeti évi 5,75 millió euróval. A második a Face-
book 5,5 millió, a harmadik a Microsoft 5,25 millió, 
míg a negyedik az Apple 3,5 millió euróval. De szin-
tén többmilliós összeget fordít lobbitevékenységre 
a Huawei, az Amazon, az Intel, a Qualcomm, az IBM 
és a Vodafone. Ez a tíz társaság összesen évente 
32,75 millió eurót költ ilyen célokra. Mindez nem 
véletlen, hiszen az EU nem csupán egy potenciá-
lisan több százmillió ügyfeles piacot jelent a plat-
form-üzemeltetők, a szoftverfejlesztők és a hard-
vergyártók, valamint a mobilszolgáltatók számára, 
hanem talán a legnagyobb szabályozási veszély-
zóna is, ahol nem mindegy, ki, milyen viszonyban 
van a döntéshozókkal.
A piaci szereplők az eurómilliókból fedezik a fel-
kért szakértők díját, a személyzet bérét, a rendez-
vények költségeit, az irodák bérleti kiadásait, illetve 
a tanácsadóknak és szellemi műhelyeknek kifizetett 
összegeket. Az utóbbi a Google esetében a teljes 

pénz egynegyedét teszi ki. A DigitalEurope nevű 
egyesület éves költségvetése 1,25 millió euró és 
többek között a Google, a Facebook, a Microsoft, 
az Amazon, az Apple, a Huawei, az SAP és a Zoom 
érdekeit képviseli. A Lobbycontrol listáján szereplő 
vállalkozások közül minden ötödik székhelye talál-
ható az Amerikai Egyesült Államokban, 14 százalé-
kuké Németországban és csupán kevesebb, mint 
1 százalékuké Kínában vagy Hongkongban.

Érdekesség, hogy a 2018. május 25-én hatályba 
lépett európai uniós általános adatvédelmi rende-
lettel (GDPR) kapcsolatban olyan lobbizási csata 
bontakozott ki, amelyet Jan Philipp Albrecht, az 
Európai Parlament illetékes jelentéskészítője „még 
soha nem látott”. A tavaly szeptemberben ismertté 
vált digitális szolgáltatásokra vonatkozó törvény 
(DSA) és a júniusban ismertetett digitális piaci tör-
vény (DMA) esetében még annál is nagyobb lehet 
a lobbizás. A DSA és a DMA ügyében létrejött 270 
jól dokumentált lobbitalálkozó háromnegyedén az 
ipari képviselői vettek részt és csak a kevesebb, mint 
egynegyedén voltak jelen a fogyasztóvédők, a szak-
szervezetek vagy az emberi jogi szervezetek. A leg-
több találkozón szerepeltek a Google és a Facebook, 
míg a legkevesebben az Európai Fogyasztóvédelmi 
Szervezetek Szövetségének (BEUC) a képviselői. A 
Lobbycontrol ezért azt követelte, hogy építsék ki az 
Európai Unió Átláthatósági Nyilvántartását, vonat-
kozzanak szigorúbb szabályok a szellemi műhelyek 
lobbitámogatásával kapcsolatos dokumentumok 
bemutatására, s  legyen kiegyenlítettebb a lobbizó 
felek találkozóinak a száma.
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Az összeállítást - aligha meglepő módon - az amerikai IT-óriások uralják.

A Google vezeti a brüsszeli lobbizási listát
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